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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.
Aos vinte e oito dias do mês de março do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e um dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Of. nº 08/11 – faz solicitação para a Agência Nacional de Transportes Terrestres e Of. nº 009/11 – encaminha Leis para sanção. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Pereira questionou a respeito da manutenção da rede elétrica da cidade, perguntando se os responsáveis pela manutenção era a Bragantina ou se já havia passado este serviço para a Prefeitura, afirmando que em várias ruas não há luz. O Ver. Mário Sergio disse que a responsabilidade era da Prefeitura, que a Bragantina já não tem nenhum compromisso com tal questão. o Ver. João Batista também disse que no Bairro Pântano dos Rosas o serviço não está sendo realizado. Em prosseguimento, o Ver. Marcelo sugeriu aos vereadores que fizessem alguma sugestão ao Executivo para a realização de projetos com relação a Campanha da Fraternidade deste ano, sendo a proposta acatada pelos vereadores concordaram. O Ver Vanderlei sugeriu uma Indicação pedindo a coleta seletiva do lixo. O Ver. João Padre trouxe ao conhecimento dos demais vereadores, uma informação que obteve sobre as Transações Penais que são feitas com os moradores de Estiva, onde o dinheiro acordado é repassado todo ou quase todo para a Associação de Proteção e Assistência aos Condenados - APAC de Pouso Alegre, causando assim prejuízos para a cidade de Estiva, onde os beneficiários poderiam ser instituições como, por exemplo, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE ou o Hospital. O ver. O Ver. Mário Sergio disse que quem decide o destino do dinheiro é o Promotor, que na maioria das vezes opta por entidades ou órgãos de Pouso Alegre. O munícipe Márcio Silva pediu o uso da palavra ao Presidente e fez questionamentos a respeito da Placa de contra mão na Rua Pedro Moreira Borges. Em resposta, o Sr. Presidente disse que ele tinha conhecimento de que o executivo estava fazendo um estudo técnico para saber da viabilidade de um semáforo no local, e se comprometeu a falar novamente com o Sr. Prefeito a respeito do assunto. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 5ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 11 de abril de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 28 de março de 2011. 
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